
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

ΘΕΜΑ: Στον Eισαγγελέα έστειλαν στην Ξάνθη 10 Έλληνες πολίτες γιατί 

τόλμησαν και σήκωσαν Σταυρό δίπλα στην ελληνική σημαία 

  

Κύριε Υπουργέ, 

     Δέκα Έλληνες πολίτες και χριστιανοί ορθόδοξοι ανήρτησαν έναν Σταυρό σε 

ύψωμα στην περιοχή της Ξάνθης δίπλα από την ελληνική σημαία. Το τραγικό και 

συνάμα εξαιρετικά ύποπτο είναι ότι νωρίς το πρωϊ της επόμενης ημέρας, οι 

αστυνομικές αρχές τους αναζήτησαν στις εργασίες τους και τους κάλεσαν για 

κατάθεση. Το ερώτημα είναι πώς εντοπίστηκαν τα πρόσωπα αυτά ; 

Παρακολουθούνταν προληπτικά από τις αρμόδιες αρχές ;  

     Σε μια περιοχή όπου το Τουρκικό Προξενείο δρα ανεξέλεγκτο και ουδείς θέτει 

περιορισμούς στις ποικίλες αντεθνικές του ενέργειες, εξαντλήθηκε η αυστηρότητα 

και το ενδιαφέρον της δασικής υπηρεσίας και της αστυνομίας στο «έγκλημα» 

Ελλήνων πολιτών να υψώσουν τον χριστιανικό σταυρό με συρματόσχοινα σε ένα 

ύψωμα. Ούτε λίγο ούτε πολύ οι πολίτες καλούνται να εξηγήσουν για το αν υπήρχε 

άδεια για την τοποθέτηση αλλά και ποιος είχε την πρωτοβουλία της ενέργειας. 

Λες και χρειάζεται άδεια για να υψώσεις το σύμβολο της ορθόδοξης πίστης που 

είναι και η επίσημη θρησκεία του κράτους, βάσει των όσων ρητά αναφέρει το 

Σύνταγμα. 

     Στην Ελλάδα, αιώνες τώρα τιμούμε το σύμβολο τού Σταυρού, από την 

σημαία μας μέχρι την κάθε γωνιά του σπιτιού μας γιατί ξέρουμε πολύ καλά ότι 

μάς προστατεύει.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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     Ανάλογο περιστατικό είχε λάβει χώρα τον Ιανουάριο 2025 στην περιοχή της 

Καστοριάς και τότε (21.01.2025) σας είχα υποβάλει σχετική ερώτηση, η οποία 

όμως ουδέποτε απαντήθηκε.  

     Επίσης την 30.09.2025 απηύθυνα στην Υπουργό Πολιτισμού έτερη 

ερώτηση για την ανάγκη τοποθέτησης Σταυρού στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 

Ροτόντας Θεσσαλονίκης, η οποία επίσης δεν απαντήθηκε έως και σήμερα.  

     Κατόπιν όλων των ανωτέρω εκτιθέμενων,   

 

     Ερωτάται ο κ. Υπουργός : 

     Με δεδομένο ότι επικρατούσα θρησκεία στην Πατρίδα μας είναι η Ορθόδοξη 

Ανατολική σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να 

παραμείνει ο Σταυρός στην θέση του και να δοθεί τέλος στην υφιστάμενη 

δικαστική ταλαιπωρία των κατοίκων κατόπιν ενεργειών του Δασαρχείου Ξάνθης 

για ένα ύψιστης εθνικής σημασίας γεγονός, σε μια περιοχή όπου το τουρκικό 

προξενείο με κάθε τρόπο υποσκάπτει τα εθνικά συμφέροντα ;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 

 




